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Увод 
Истраживања су показала да између 40% и 60% мушкараца и жена који злостављају одрасле 
такође злостављају и своју децу. Девојчице чији очеви злостављају њихове мајке су 6,5 пута 
вероватније жртве својих очева него оне које имају ненасилне очеве 
Према светским статистикама 200 од 1000 деце је у свом животу на овај или онај начин 
злостављано. Подаци београдског Института за ментално здравље показују да 50-60% случајева 
злоупотребе деце отпада на занемаривање, што може да буде основа за друге теже облике 
злостављања. 
Од укупног броја злостављања, у 90% случајева насилник је познат детету. У чак три од четири 
случаја реч је о родитељу. 
Насиље над децом се може поделити на више видова: 
Запостављање или занемаривање, при чему одговорна одрасла особа не води одговарајућу бригу 
о детету и о његовим потребама како на физичком плану (обезбеђење хране, одеће и хигијене), 
тако и на емотивном (одсуство љубави) и едукационом плану (спречавање детета да иде у школу). 
Физичко злостављање је физичка агресија одрасле особе над дететом. Укључујуе ударање, 
паљење, дављење или дрмусање детета, при чему се често злостављање оправдава као 
васпитно-дисциплинска мера. Преношење токсичних материја детету преко мајке (као фетални 
алкохолизам) у неким земљама такође се може сматрати физичким насиљем над дететом. 
Сексуално злостављање детета јесте било који сексуални чин између одрасле особе и детета, 
укључујући пенетрацију, орални секс или излагање детињег нагог тела под присилом у присуству 
одрасле особе. 
Према статистичким подацима добијеним у периоду између 1994. и 2004, у Србији је од свако 
четворо сексуално злостављане деце, троје су девојчице и једно је дечак. На сваких пет 
починилаца сексуалног злоствљања деце, 4 су мушкарци, а 1 је жена. У 39,12% случаја дете је 
злостављао отац (најчешћи однос насилник-злостављани јесте отац-кћерка). У 53,32% случајева, 
насилник је особа која представља фигуру оца у породици (отац, очух, хранитељ, усвојитељ). Од 
укупног броја случаја сексуалног злостављања деце, чак у 98,26% починитељ је био особа позната 
детету, најчешће из круга најуже породице. 
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